<

KAMOLLN 3NIEKTPOMEXAHWYECKWE MOAYNIA > CEPMA ESCR KATAJIOT Bepcusi1.6.2

NHeBMaTKa

dneKTpoMexaHn4yeckue moagynm
Cepunsa ESCR

Pasmepsl: 40, 50, 63, 80,100

3NTEKTPOMEXAHWYECKWE MOLYTIA CEPUA ESCR

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

TN KOHCTPYKL MM 3/1eKTPOMEXAHNYECKNIA MOAYSIb C LLIAPUKO-BMHTOBOI Nepeaayen

Ha3HauyeHue MYNbTUNO3NLMNOHHOE NepemMeLleHmne C BbICOKOW TOYHOCTbIO

Pasmepbl 40,50, 63, 80,100

Xop (MUH-MaKc) 50 + 1500 MM, nHTEpBan 50 Mm

KpenneHue nepenHunin/3agHuii navew, nanel, NnepeaHas/UeHTpanbHan/3a4HAS NOABECKN, LAPHUPSI
YCTaHOBKa ABuratens COOCHAs NNK NapannenbHas

Pa6ouuit unkn 100%

CTAHOAPTHbII X0

(TaHOAPTHbIE BApMaHThLI X0 3JIEKTPOMEXaHNYeCKUX MoyJeii npueeaeHsl B Tabnuue. Jpyriue BapnaHTbl No 3anpocy.

PA3MEP Xo4
40 50-800 MM, MHTepBan 50 Mm
50 50-1000 MM, nHTepsan 50 mm
63 50-1000 MM, nHTepBan 50 Mm
80 50-1200 MM, nHTepBan 50 Mm
100 50-1500 MM, nHTepBan 50 Mm
1.07. aHbl ANf Npo 0 NCNONb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

38



KATANOT Bepcusil.6.2

3JIEKTPOMEXAHWYECKWME MOAYNIA > CEPUA ESCR

KOAWNPOBKA
ESCR CEPUA
040 PA3MEP:

040

050

063

080

100
BS MOONDUKALNSA:

BS = lWapunKO-BMHTOBAA nepeaaya
0200 o

50-1500 MM, nHTepBan 50 mm
5P LLIAT BUHTA:

5P=5Mm

10P=10 MM

20P = 20 MM (ons Bcex Kpome 63 pa3mepa)

25P = 25 MM (TonbKo ANs 63 pasmepa)
F NCMONMHEHNE:

= HapyXHas pe3bba

F = BHYTpPeHHsAA pe3bba

(___) = VANNHEHHbIIA WUITOK __MM
MEXAHWYECKWE XAPAKTEPNCTUKI
Pasmep 40 40 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80 100 100 100
[AunameTp BUHTA MM 16 16 16 20 20 20 25 25 25 32 32 32 40 40 40
Lar BuHTa MM 5 10 20 5 10 20 5 10 25 5 10 20 5 10 20
Makc. ycunue B H 3040 2890 2400 4060 5230 4860 4520 5650 5770 5030 8490 8290 5520 17380 17220
0CeBOM HanpaBneHnn
Makc. KpyTawui Hm 9 9 9 18 18 18 26 26 26 37 37 37 101 101 101
MOMEHT
Makc. nuHeiHas m/c 025 050 1.00 0.25 050 1.00 0.25 0.50 1.25 0.166 0.333 0.666 0.166 0.333 0.666
CKOpOCTb
Bec HyneBoro xoaa Kr 1.60 1.60 1.60 2.60 2.60 2.60 4.50 4.50 4.50 8.00 8.00 8.00 12.00 12.00 12.00
Bec Ha 100 MM xoaa KI 0.61 0.61 0.61 0.87 0.87 0.87 1.31 1.31 1.31 2.31 2.31 2.31 2.90 2.90 2.90
M3penus pa3paboTaHbl 1S NPOMBbILLIIEHHOTO NCMNOb30BaHNSA 1.07.

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

39

<
KAMOLLM

NHesmaruka

3NTEKTPOMEXAHWYECKWE MOLYIA CEPUA ESCR



KAMOLLN 3NIEKTPOMEXAHWYECKWE MOAYNIA > CEPMA ESCR KATAJIOT Bepcusi1.6.2

mmmmmmmmmm

NPUHALNEXHOCTW 15 INEKTPOMEXAHUYECKUX MOJYIEN CEPUM ESCR

3NTEKTPOMEXAHWYECKWE MOLYTIA CEPUA ESCR

1.07. annpo oro ncnons
40




KATANOT Bepcusil.6.2

PA3MEPbI HA IMHEAHbLIE MOAY/IN CEPUN ESCR

L1+x0d

3JIEKTPOMEXAHWYECKWME MOAYNIA > CEPUA ESCR

P
=) a2 K
M ;
y
1 N ] ><| ™~ I:I H = =)
1 = .-
Pasmep Q L1 12 J @D1(h6) @B z gX @7 @D2(d11) S M A a p K E D&
40 54 140 23 54 11 43 M12x1.25 25 38 39 38 24 9 9 9 4 12 8 Mé6x15
50 64 155 31 69 14 51 M1éx1.5 30 44 45 46.5 32 10 12 12 5 18 13 M8x18
63 75 181 35 71 18 63 M16x1.5 40 54 55 56.5 32 10 11 15 6 20 14 M8x18
80 95 212 47 86 22 83 M20x1.5 50 69 70 72 40 10 15 18 8 30 22 M10x21
100 110 231 52 91 28 98 M20x1.5 60 79 80 89 40 10 18 20 10 35 27 M10x21
I Ha6op ang coocHoli yctaHoBKW aBuratens Moa. AM-ESCR
D1
) XW 02

C@// T/ (7 o ho

! N 1 !

./ .\ | X

-\\ ,/'/‘ [ " Jan)

s, &) f \@ e
Moga. Pasmep Tun gBuratens @DC @DM E @D ¢D1 Xw El G @D2  @M(H7)
AM-ESCR-40-0400 40 200w, 400W 11 14 60 70 M5 65 54 38 6,6 50
AM-ESCR-50-0400 50 400W 14 14 64 70 M5 76 64 46.5 9 50
AM-ESCR-50-0750 50 750W 14 19 80 90 M6 86 64 46.5 9 70
AM-ESCR-63-0750 63 750w 18 19 80 90 Mé 90 75 56.5 9 70
AM-ESCR-80-1000 80 1000w 22 24 130 145 M8 123 95 72 11 110
AM-ESCR-100-1500 100 1500w 28 24 130 145 M8 130 110 89 11 110
M3penus pa3paboTaHbl 1S NPOMBbILLIIEHHOTO NCMNOb30BaHNSA 1.07.

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

41

<
KAMOLLM

NHesmaruka



<

KAMouLun 3JTEKTPOMEXAHWYECKWE MOAYIIA > CEPUA ESCR KATAJIOT Bepcna1.6.2

NHeBMaTKa

I MOHTaXXHbIl HAbop ANA napannenbHOW YCTaHOBKK gBurateneit PM-ESCR

L
S
& (CE B
= L6,
a R
Ll
()
=
= O © =
> K
= /
o /
= = 11 L
[in} '
= \)
N4 [ N —
o
>
- v
% >t
: o)
&
s I A N S
= ) © [
E o e}j Cé}
Ll
=
16 I
F 6l
Moga. Pasmep Tun gBuratens A B C TG F Gl G2 G3 R M @D @DM RM
PM-ESCR-40-0400 40 200w, 400w 150 33.5 68.5...76 38 67 42 1 2 2.75 8 70 14 25
PM-ESCR-50-0400 50 400W 150 33.5 68.5...76 46.5 67 48 1 - 2.75 8 70 14 25
PM-ESCR-50-0750 50 750W 187 415 86...94 46.5 83 51 1 2 3.25 8 90 19 35
PM-ESCR-63-0750 63 750w 187 415 86...94 56.5 83 56 1 - 3.25 8 90 19 35
PM-ESCR-80-1000 80 1000w 288 65 145...159 72 130 66 2 o 4.5 14 145 24 55
PM-ESCR-100-1500 100 1500w 288 65 145...159 89 130 70 2 - 4.5 14 145 24 55
I KpoHwTeiltH Moa. BGS-ESCR
B
A2 H1
C
B |©0Q| @
1 Il
= _ ] |
S =
| |
& [000] @
] |
D H3
H2
Mog. Al A2 H1 H2 H3 L1 L2 B C @D
BGS-ESCR-40 68 60 36 23 15 32 84 80 34 9
BGS-ESCR-50 81 60 44.5 30 21 34 94 80 41 9
BGS-ESCR-63 92 60 50 30 21 45 105 80 41 9
BGS-ESCR-80 112 64 66 42 27 54 130 84 44 11
1.07. dHbl ANA Npol 0 NCNOJb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

42



KATANOT Bepcmnsa 1.6.2

I 3apHA9 noaBecKa oxXBaTbiBaemasa Mog. L

MaTepuan: antoMuHMi.

B komnnekre:
1x nogBecka
4X BUIHTHI

|

3JIEKTPOMEXAHWYECKWME MOAYNIA > CEPUA ESCR

LT
(—
(]
-[@ «
7=\) Ay
@EE@
W - {[83]] ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ] — 1)) =
! © =
-
©e 9 {
L
e L
£
XD +
+=/106aBUTb X0,
Moga. Pasmep (0[] L FL XD+ MR E EW MOMEHT 33TAXKMN
L-41-40 40 12 16 25 246 12 52 28 6 Hm
L-41-50 50 12 16 27 286 12 64 32 13 Hm
L-41-63 63 16 21 32 324.5 16 74 40 13 Hm
L-41-80 80 16 22 36 373 16 93 50 15Hm
L-41-100 100 20 27 41 401 20 112 60 15Hm
I 3agHag uanda oxsaTbiBatowas Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMuHuA.
B komnnekre:
1x yanda
.\‘ : 4X BUHTBI
>
Hr
—
(]
o
¥
o |t @ OBt -—_s [ | ) S
©
i
yj
(B L
0B FL
XD +
+=[106aBuUTb X0
Moga. Pasmep @CcD L FL XD+ MR E B UB MOMEHT 33aTAXKN
C-41-40 40 12 16 25 246 12 52 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 16 27 286 12 64 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 21 32 324.5 16 74 40 70 13 Hm
(-H-41-80 80 16 22 36 373 16 93 50 90 15Hm
C-H-41-100 100 20 27 41 401 20 112 60 110 15Hm
W3penva pa3paboTaHbl ans np JIEHHOT0 UC 1.07.

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

43

<
KAMOLLM

NHesmaruka

3NTEKTPOMEXAHWYECKWE MOLYIA CEPUA ESCR



<

KAMOLUN 3NIEKTPOMEXAHWYECKWE MOAYNIA > CEPWA ESCR KATANOr Bepcus 1.6.2

MHeBMaTKa

I LLiapHMpHOe KpenneHue npsamoe Mog. C+L+S

MaTtepuan: antoMuHni

[T Bl [ 5]

N
&= .
! 3\
g O
=N I
- e L \ z
w
Z Canls)
S 16
=
o E
=
= XD -+
N4
o
w
o
= +=7106aBuTh X0[
<T
&
=
g Moga. Pasmep E TG BN XD+ @CD L FL | M Z° (max)
E C+L+S 40 52 38 6.5 160 12 16 25 16 25 40
™ C+L+S 50 64 46.5 9 170 12 16 27 16 27 25
C+L+S 63 74 56.5 9 190 16 21 32 21 32 36
C+L+S 80 93 72 11 373 16 22 36 22 36 34
C+L+S 100 112 89 11 401 20 27 41 27 41 38
I LLlapHupHOe KpenneHune nop yrnom 90° Moa. ZC
CETOPRP 107P
MaTtepuan: antoMuHNIA.
B komnnekre:
1xuanda
XD + GL
H
Er
H
—
EM (]
-\@
Q_
© 1 ME
I 1 ign ON—
N
- L
© 7 Q { :ﬂ] 3 &
e i
EA HB =
TE RA
uL @ UR
+=7006aBUTb X0,
Moga. Pasmep  OEB @K @HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 324.5 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 373 66 86 20 47 2.5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 401 76 96 20 55 2.5 50 60 70 71 17 19
107 dHbl ANA Npol 0 NCNOJb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

44



KATANOT Bepcmnsa 1.6.2

I 3agHuii chepuyeckunin wwapuup Mopa. R

MaTepuan: antoMuHui.

* Pa3mepsbl He B COOTBETCTBUM CTaHAapTy I1SO 15552.

B komnnexre:
1x nogBecka

3JIEKTPOMEXAHWYECKWME MOAYNIA > CEPUA ESCR

4X BUIHTHI
e
: i
(—]
EX L]
©
— L
@19 i
b 0D ‘
w ) | S | R
olld ; ‘ @ B
|| 7
@ © S/ 5 5
EP =]
E oL
XN +
+=p006aBUTb X0,
Mog. Pa3mep aex 12 DL XN+ MS E EX EP 2°
R-41-40 40 12 15 10,5 25 246 18 53.5 16 12 4°
R-41-50 50 12% 15 11,5 27 286 21 62.5 16* 12% 4°
R-41-63 63 16 20 13,5 32 324.5 23 75 21 15 4°
R-41-80 80 16% 24 15 36 373 28 92 21% 15% 4°
R-41-100 100 20 29 15 41 401 30 115 25 18 4°
R-50 50 16 15 11,5 27 286 21 65 21 15 4°
R-80 80 20 20 15 36 373 28 95 25 18 4°
I Ocb Moga. S
B KomnnekTe:
1x oCb - HepXkaBewLwas ctanb 303
2X CTONOpPHOE KOJbL,O - CTaNb
i H
| | - -
| H
L2
L1
L
Mog. Paszmep @d L L1 L2 L3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S-63 63 16 77 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1 3
S-100 100 20 121 111 1.3 5
3penus pa3paboTaHbl Ans np NIEHHOT 0 UC 1.07.

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

45

<
KAMOLLM

NHesmarvka

3NTEKTPOMEXAHWYECKWE MOLYIA CEPUA ESCR



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

3NTEKTPOMEXAHWYECKWE MOLYTIA CEPUA ESCR

3TEKTPOMEXAHWYECKWME MOAYIIA > CEPUA ESCR

I Chepuyeckunit HakoHeYyHUK Mopg. GA

IS0 8139
MaTtepuan: ouMHKOBaHHasA CTasb

@=

KATANOI Bepcmsi1.6.2

CN
o B <
J— AW ittt
Mon. BN U EN ER AX CE KK T sw {Zky AX
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 175 65 19 CE
GA-50-63 16 15 21 21 28 64  M16xl,5 22 7,5 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77  M20x1,5 27,5 7 30

I LWapoBoii wapHup Mog. GY

MaTtepuan: cnnas LAM 1 OLMHKOBAHHAA CTasNb

N
SW1
\ —— x
x
g ¥ I —
o < - - -
TS
L L2
Mog. Pasmep KK AX CE E L L1 L2 L3 SWSW1 @B @C @D @T Z° L3 | AX
GY-40 40 M12x1.25 20 40 12 84 21 65 17 19 17 19 32 22 17.5 15 CE |
GY-50-63 50-63 M16x15 27 50 16 112 27.5 8 23 22 19 22 40 27 22 11 IS S—
GY-80-100 80-100 M20x1.5 38 63 20 133 31.5 10 25 30 24 27 45 34 27.5 7.5
I Bunka wtoka Mog. G
1SO 8140
MaTepl/laﬂ: OUWNHKOBAHHAA CTajlb
CE
—
3| R @3 -
LE
5CK
o 3 o
RSy
Mog. gck LE M L ER CE KK B Bl
G-40 12 24 12 24 14 48  M12x1.25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1.5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
I raiika wroka Moa. U
UNIEN IS0 4035
; MaTeleaﬂ: OUWNHKOBAHHAA CTalb
) Al M
7 A
t T o
S E
Al
lm_|
Mog. D m sw
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1.5 9 30

1.07.
46

aHbl 4NA Npo 0 MCNonb.
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



€<

KATAJIOT Bepcusi1.6.2 3JIEKTPOMEXAHUYECKVE MOAYII > CEPWS ESCR KAMOLLK

I CaMoLeHTpUPYIOLLMIACA WapoBoii WapHup Moa. GK

Martepuan: oLMHKOBAHHAsA C(Tanb L

«
Ve
)

o
o
w
w
=<
=
&
Mog. Pazmep KK L L1 L3 L4 PA @D H | Sw Swi Sw2 B1 AX z° E ;
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2 5
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2 g
GK-80-100 80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2 E
S
o
e
I ®dnaHel ¢ nnasatoweii ronoskoi Moa. GKF =
3
MaTtepuman: OLUMHKOBaHHAA CTalb B ‘L_T =
TF i e
e
D 0.5 =
=
! m
= %) © w =
T 03 1%
[ Ay =~
o 7 @ @A
|
Moga. Pasmep KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 Sw E
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5

I 3arnywka B nas garynka Mog. S-CST-500

MocTaBnserca 4nnHoin 500 Mm

Mog.
S-CST-500

I 3aknapHas raiika

Martepuan: ctans

@ ) B komnnekre: —

Mog. Pasmep M N 0 S T o ‘k J
PCV-5E-CS-M3 50-65-80 M3 10.3 6.1 2.5 3.5 N
PCV-5E-CS-M4 50-65-80 M4 10.3 6.1 2.5 3.5
W3penus paspaboTanbl ans np NIEHHOTO 1T 1.07.

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

47



